



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

倡议书

广大市民朋友们:

当前,国内疫情呈多点散发和局部聚集性疫情共存态势,特别是元旦、春节将至,人员流动增加,聚集性活动增多,疫情防控压力持续增大。为切实保障全市人民群众生命安全和身体健康,巩固来之不易的疫情防控成果,现倡议如下:

一、尽量就地过节。元旦、春节期间,请大家非必要不离洛、非必要不返乡、非必要不出游,留在当地过节。确需出行的,应提前了解目的地疫情风险等级,非必要不要前往中高风险地区。在洛外地人员,在外地的洛阳籍人员,提倡在工作、学习、生活就地过节。全市党政机关、企事业单位干部职工要带头做表率,严格落实离洛审批报备制度。

二、返乡主动报备。有省外旅居史的返洛人员,应主动向目的地村(社区)、宾馆酒店报备,出具48小时内核酸检测阴性证明或入洛后第一时间进行核酸检测,结果未出前自我居家隔离。市民朋友如果发现身边近期有中高风险地区来(返)洛人员,请及时向村(社区)或所在县区疫情防控部门报告。

三、倡导移风易俗。各单位和广大市民尽量不举办、不参加大型演出、活动庆典、庙会年会等人群聚集性活动。提倡网上视频、电话问候、短信交流、微信互动等方式传达节日问候和祝福,尽量减少走亲访友,家庭聚餐、朋友聚餐、私人聚会等尽量控制在10人以下。倡导“喜事”缓办、“白事”简办,确需举办的,请提前3天向举办地所在村(社区)报备,严格控制现场人员数量,做好防控措施。

四、加强自我防护。出入公共场所和乘坐公共交通工具时全程规范佩戴口罩,主动配合接受体温检测、健康码查验,坚持勤洗手、多通风、不聚集、分餐制、用公筷、一米社交距离等良好习惯。非必要不购买进口商品特别是进口冷链(冷冻)商品。倡导外卖、快递无接触服务。如出现头疼发热、咳嗽乏力、嗅(味)觉减退等不适症状,请立即做好个人防护,就近到设有发热门诊的医疗机构就诊,主动告知旅居史,就诊途中避免乘坐公共交通工具。

五、主动接种疫苗。接种新冠疫苗是预防新冠病毒感染最有效手段,请广大市民朋友们积极有序接种新冠疫苗加强针并发动家庭成员和亲朋好友尽快接种,在保护好自己,也保护好您的家人和同事朋友,更保护好和您相遇的每一个人。

广大市民朋友们,疫情防控人人有责,让我们积极行动起来,从点滴做起,同心合力、共同努力,筑牢疫情防控群防群控的坚实防线!如您有疫情防控方面的问题,请拨打电话:0379-65500150或12345。

衷心祝愿您和家人身体健康,平安幸福!

洛阳市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室
2021年12月17日

市交通运输局优化公交线路,366路公交车通到上屯村村口,村民说——

“能在家门口坐公交车,美得很”

昨日一早,市交通运输局院里就热闹起来——来自孟津区平乐镇上屯村的几名村民代表拿着一面锦旗和一封感谢信,专程来此致谢。

“感谢你们开通366路公交车,以后我们在家门口就能坐车了。”会议室里,上屯村村民代表朱胜利刚坐下,就迫不及待地村民们的谢意表达出来。

原来,11月底,市里调整、新增部分公交线路,其中就有366路。这条新线路从洛阳汽车站发往金村,途经上屯村。以往,上屯村村民想乘车出



行,要么到金村乘坐原87路公交车,要么到几公里外的妯娌村乘坐64路公交车,比较麻烦。这次,366路的站牌就设在了上屯村村口,着实让村民高兴不已。

“村里上年纪的人不少,以前坐车确实不方便。”朱胜利说,上屯村光60

岁以上的村民就有364人,出行不便带来的麻烦可想而知。通公交车后,老人们心怀感激,找到村里提出给市交通运输局送锦旗的想法。

在送锦旗的村民代表里,79岁的葛长寿有很多话要说:“一听说公交车

要经过俺村,我高兴了好几天。到了‘栽’站牌的时候,我第一个报名帮忙。能在家门口坐公交车,美得很。”

“还有啥要求尽管提,我们一定满足。后期,我们也会根据实际情况进行优化调整。”

“暂时没有,在家门口坐上公交车已经很满足了。要是想起来啥,一定再找老兄说。”

送上锦旗表谢意,一番对话显诚意,大家都笑了起来……

本报记者 赵硕

伊滨区残联开展“圆梦工程”洗衣机发放活动

32户残疾人家庭获赠全自动洗衣机

天很冷,伊滨区诸葛镇杨沟社区居民崔艳艳的心里却是暖暖的,前不久她刚获赠一台全自动洗衣机……伊滨区残联扎实推进“我为群众办实事”,为包括崔艳艳在内的32户残疾人家庭免费发放洗衣机。

昨日上午,看着家中那台崭新的全自动洗衣机,38岁的崔艳艳难掩心中喜悦。6年前,她因病双腿落下残

疾,公婆身体不好,加之家里有俩孩子要照顾,生活的重担都落在爱人一人身上。由于生活上不宽裕,崔艳艳不舍得把家里那台经常出故障的“老古董”换掉,每逢冬天,她只好手洗那些厚衣物。“现在真方便,插上电,一会儿衣服就洗干净了。”崔艳艳激动地说。

李村镇南寨社区居民孙海卿早前在工厂打工时,被机器“咬住”致左手

落下残疾,这次他也领到了洗衣机。“这可真是给我们办了件大事实,以后再也不用为洗衣服发愁了。”

伊滨区残联相关负责人介绍,为深入开展党史学习教育,扎实推进“我为群众办实事”,他们今年继续开展“圆梦工程”洗衣机发放活动。据悉,该活动已连续开展5年,共为200多户残疾人家庭发放全自动洗衣机,切实提升了大家的生活质量,

深受好评。接下来,他们将继续落实好“我为群众办实事”,不断加大对辖区残疾人的救助与扶持、培训与就业等各项民生实事的落实力度,扩大残疾人受益面,努力满足残疾人的美好生活需要,将造福残疾人、服务残疾人落到实处,进一步提升凝聚和服务残疾人的能力和水平。

本报记者 魏巍 通讯员 陈爱松

洛阳地铁2号线一期工程完成初期运营前安全评估

设15座车站,已完成3个月试运行,各项开通前准备工作基本就绪

本报讯(记者 李东慧 见习记者 李雅君 通讯员 孙亚军)17日下午,经过专家组综合考评后,洛阳地铁2号线一期工程完成初期运营前安全评估。这是2号线开通初期运营前的最后一次综合性“大考”。

洛阳地铁2号线,是继今年3月底地铁1号线开通后,我市今年内计划开通的又一条地铁线路,开通后我市将实现地铁“双线交会”运行,有效缓解交通拥堵。

根据国务院、交通运输部关于城市轨道交通初期运营前安全评估的相关

规定,城市轨道交通工程项目验收合格后,由城市轨道交通运营主管部门组织初期运营前安全评估,通过评估后,方可依法办理初期运营手续。

15日至17日,市交通运输局牵头,委托广州中咨城轨工程咨询有限公司组织专家来洛,举行洛阳地铁2号线一期工程初期运营前安全评估会。来自北京、广州、深圳、郑州、佛山等地的20名专家组成专家组,分组对工程实体及内业分别进行检测、踏勘与审核,对洛阳地铁2号线的初期运营前提条件、系

统功能核验、系统联动测试、运营准备情况等进行了仔细审核、严格把关。通过检查和测试,专家组对地铁2号线一期工程和运营准备情况给予充分肯定。同时,专家组对详细报告和整改提升等内容进行了介绍。

洛阳地铁2号线一期工程起于国家牡丹园附近的二乔路站,沿邙岭大道、国花路、解放路、隋唐城路、王城大道快速路、开元大道、兴洛西街、洛阳龙门站综合枢纽、伊洛路走行,止于伊洛路与龙门大道交叉路口的八里堂站,线路长约18.216公里,全部为地下线,设站15座,平均站间距1.25公里,在解放路站与已通车的1号线换乘。

洛阳地铁2号线一期工程2017年12月26日全线开工,施工人员成功克服了洛河的大粒径富水卵石层地貌的“世界级难题”,在今年4月实现了“洞通”。今年9月1日至12月1日,地铁2号线完成“试运行”,随后全线完成“竣工验收”,并取得“全线初期运营”信号认证。目前,开通初期运营前的各项准备工作已就绪,各项试验指标也满足初期运营要求。

激励担当作为 服务项目建设

“实行告知承诺制后,审批效率提高了很多,我们单位的建设项目环评审批只用了1天就办结了。”近日,高新区某企业负责人在看到审批结果后高兴地说。

连日来,高新区纪委监委工委派驻第三纪检监察组紧紧围绕“项目为王”,坚持“严”的主基调和激励党员干部担当作为相统一,推动驻在单位政务服务局深入贯彻习近平总书记关于自贸区建设“大胆试、大胆闯、自主改”的要求,积极探索、大胆创新,争做全市改革创新活力源。

今年以来,派驻第三纪检监察组督促该局通过直接取消审批、审批改备案、实行告知承诺、优化审批服务流程等方式,围绕“准入”“准营”“准建”等方面,帮助企业缩短审批时限,降低时间成本,加快项目建设进程。

“下一步,我们将继续坚持把‘严’的主基调与营造干事创业氛围结合起来,推动驻在单位担当作为、善作为,落实好工作职责,积极探索更宽领域的政务服务和审批事项改革,进一步深挖改革创新,服务项目落地。”该区纪委监委工委派驻第三纪检监察组负责人表示。(朱红杰 杨震威)

洛阳农林科学院:

致力打造“四个高地” 谱写农林科研新篇

牡丹资源圃品种收集全力推进,“洛花一号”花生通过省审,乡村振兴科技服务基地集中授牌……近期,洛阳农林科学院好消息不断,各项工作开展得热火朝天。

拉高标杆才能加快发展。洛阳农林科学院聚焦产业需求,制定了“454”战略,即坚持问题导向,强化政治统领,立足服务“三农”,服务特色产业(沟域经济)、服务农业高质量发展、服务乡村振兴“四个服务”,推进党的建设、科技创新、成果转化、科技服务、作风转变“五大提升”,全力打造国内领先的牡丹科技创新高地、国内领先的抗旱小麦研究科技创新高地、国内领先的果树育种科技创新高地、黄河流域生态资源高效利用科技创新高地“四个高地”。

今年以来,尤其是下半年以来,洛阳农林科学院深入贯彻落实市党代会精神,坚持以创新为引领,致力打造“四个高地”,推动全院科技创新蓬勃开展。



实地考察

对标国内一流 “四个高地”牵引能力持续增强

在打造“国内领先的牡丹科技创新高地”方面,该院建设了国内品种最全的“国家牡丹芍药资源圃”,一年来,有17个牡丹新品种通过审定,为洛阳牡丹大家族增添了新面孔。分子育种应用、牡丹基因数字库建设等稳步推进。

在打造“国内领先的抗旱小麦研究科技创新高地”方面,该院建设了国内领先的抗旱小麦种质资源库,利用国家小麦技术产业体系洛阳试验站平台,新审定小麦新品种2个,为破解种业芯片保障粮食安全持续发力;召开了“国审抗旱节水小麦新品种洛早22”观摩会,在全市大力推广这一抗旱、高产、优质新品种,实现增收增效。

在打造“国内领先的果树育种科技创新高地”方面,该院持续扩大在果树与梓树远缘杂交方面国内率先突破的研发优势,加大种质资源收集保存力度,全力开展椒树各项研究。参与的“椒树珍贵用材良种选育及其应用”项目获梁希科技进步一等奖,成为河南省目前在林业科研方面取得的最高荣誉。

在打造“黄河流域生态资源高效利用科技创新高地”方面,该院紧紧聚焦我市自然、资源禀赋,结合产业发展,推广“蓄、存、保、用”技术新



授牌现场

模式5个,推广油菜、甘薯等抗旱、节水特色作物品种18个。

着力深化改革 “四个高地”推进机制持续创优

改革增活力。洛阳农林科学院深入推进“所长负责制”“课题优化”“权益分配”“绩效管理”“职称推荐”等5

项改革,全面激发内生动力;开创性对12名青年科技人才申报的13个研究方向用院内基金的形式立项支持,鼓励青年成长;“洛麦40”成果转化权益分配顺利实施,历史性破解“成果转化兑现难”,“洛麦47”“洛麦42”等小麦、“金谷137”玉米等6个新品种相继转让,全院转化成果、服务产业的积极性持续提升。

服务促产业。全院120名科技人员秉承科技兴农初心使命,积极开展“万人助万企”,走到田间地头,深入企业、产业一线,建设基地,提供服务、示范引领、带动发展,开展科技服务370余次,建设各类示范基地48个,示范面积2万余亩。

共建促发展。在“454”战略推进过程中,全院强化平台思维,大力开展院部(门)、院地(县)、院企、院校等“五个共建”活动,与中国科学院、中国农科院、中国农大等国家、省级科研机构 and 高校主动对接,建立衔接,做好(项目等)承接;主动与市农业、林业、农技、科技、农发等职能部门对接,这些部门出课题,全院接任务、去答题;与河南农大、河南科技大学、洛宁、汝阳及“栾川印象”等签订了合作协议。

活动聚人心。2021年,恰逢洛阳农林科学院成立80周年。为了更好地凝聚力量,鼓舞前行,推进“454”战略行稳致远,全院以“奋斗80年,再启新征程”为主题,举办主题征文展、诵读会、学术报告会、优秀专家评选等10项活动,建设了成果展览馆,提出了“强化创新引领发展,扎实推进‘454’战略,在科技兴农新征程中再创新辉煌”的奋斗目标,极大提升了全院干部职工的自豪感、使命感,干事创业积极性显著提升。

洛阳农林科学院党组书记、院长赵红艺表示,将全面落实好省、市党代会部署,解放思想,破解惯性思维,路径依赖、作风不强等问题,以深化“454”战略引领高质量发展,建设好科技创新“农林极”,为我市“建强副中心、形成增长极、重振新辉煌”贡献农林科研智慧和担当。

马义文/图